

पीएम मोदी पर जमकर बरसे जेडीयू राष्ट्रीय अध्यक्ष नीतीश कुमार के सामने नतमस्तक हों पीएम: ललन

केटी न्यूज़/नालंदा

जिले के हरनौत में जेडीयू पार्टी के द्वारा रविवार को कार्यक्रमों सम्मान समारोह का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम में जेडीयू के राष्ट्रीय अध्यक्ष ललन सिंह, मंत्री श्रवण कुमार, नीरज कुमार, सांसद समेत अन्य विधायक शामिल रहे। वहीं, इस कार्यक्रम में ललन सिंह ने पहले कहा कि जी 20 सम्मेलन के दौरान प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के द्वारा नालंदा खुला विश्वविद्यालय की तस्वीर लगाई गई है, देश के प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी को नीतीश कुमार और पार्टी के नेताओं के सामने नतमस्तक होना चाहिए। ललन सिंह ने कहा कि सभी को मालूम है कि नालंदा विश्वविद्यालय को पुनर्जीवित करने का काम बिहार के मुख्यमंत्री नीतीश कुमार के द्वारा किया गया है। आज बिहार में नीतीश कुमार के द्वारा किए गए काम को पीएम नरेंद्र मोदी देश और पूरे दुनिया को दिखाने का काम कर रहे हैं। यही नीतीश कुमार की उपलब्धि है। बिहार पहला ऐसा राज्य जहां 20 प्रतिशत अतिपिछड़ी को पंचायती राज में आरक्षण दिया है, जिसका अनुकरण कई राज्यों ने किया है।

आगे जेडीयू के राष्ट्रीय अध्यक्ष पीएम नरेंद्र मोदी पर हमला करते हुए कहा कि देश के प्रधानमंत्री भी कभी-कभी अति पिछड़ा वन जाते हैं, गुजरात में कोई अति पिछड़ा वर्ग नहीं है सिर्फ पिछड़ा वर्ग है, जिस पिछड़ा वर्ग में जाति समाज में पैदा हुए वो पिछड़ा वर्ग में भी नहीं था, जब वह गुजरात के मुख्यमंत्री बने तो अपने समाज को पिछड़ा वर्ग में शामिल कर दिए और कहते हैं अति पिछड़ा हैं। हम तो ऐसे देखे ही नहीं हैं। पीएम नरेंद्र मोदी हमेशा कहते हैं कि हम चाय बेचेते थे,



हमारे देश के सबसे असफल प्रधानमंत्री हैं नरेंद्र मोदी: सहनी

वहीं, दूसरी ओर, बिहार सरकार के समाज कल्याण विभाग के मंत्री मदन सहनी जेडीयू के एक कार्यक्रम में शामिल होने के लिए भागलपुर पहुंचे थे। इस दौरान उन्होंने दिल्ली में चल रही जी20 बैठक को लेकर बयान दिया। उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री देश विदेश घूमते रहे हैं फायदा जीरो है। सफल प्रधानमंत्री की सूची तैयार होगी तो पीएम नरेंद्र मोदी सबसे निचले पायदान पर होंगे। जी20 सम्मेलन करवा कर या विदेश घूमकर खुद का समय बर्बाद करते हैं और देश का भी समय बर्बाद करते हैं। मदन सहनी ने कहा कि पिछले नौ सालों में पीएम मोदी ने अलग-अलग देशों का दौरा किया और देश की जनता के लिए कुछ नहीं किया। वह हमारे देश के सबसे असफल प्रधानमंत्री हैं। बता दें कि दिल्ली के प्रगति मैदान के भारत मंडप में जी-20 शिखर सम्मेलन

लेकिन किस स्टेशन पर चाय बेचेते थे? यह बताइए। आज तक कभी नहीं बोले कि किस स्टेशन पर



का आयोजन किया गया। जी-20 की बैठक 9 और 10 सितंबर दोनों दिन चली। इसमें अमेरिकी राष्ट्रपति जो बाइडेन, ब्रिटेन के पीएम समेत दुनिया भर के कई दिग्गज नेता हिस्सा ले रहे हैं। इसमें तीन विषयों पर सभी नेता बातचीत करेंगे। ये विषय हैं- वन अर्थ, वन फैमिली और वन फ्यूचर। वन अर्थ में जलवायु परिवर्तन और पर्यावरण जैसे मुद्दों पर चर्चा की जाएगी।

चाय बेचेते थे। उन्होंने प्रधानमंत्री के ऊपर चुटकी लेते हुए कहा कि देश चलाना मतलब झुमा है।

शिक्षा विभाग में ऐसी अराजक स्थिति कभी नहीं देखी: विजय कुमार

केटी न्यूज़/पटना

शिक्षा विभाग के अपर मुख्य सचिव केके पाठक और बिहार लोक सेवा आयोग के बीच शिक्षक भर्ती मामले को लेकर चल रही तनावपूर्ण और लेटर वार पर नेता प्रतिपक्ष विजय कुमार सिन्हा ने नीतीश कुमार से हस्तक्षेप करने की मांग की है। भाजपा नेता ने कहा कि मुख्यमंत्री को तुरंत इस मामले में पहल करके हालात को कंट्रोल करना चाहिए। इससे बिहार की बहुत बदनामी हो रही है।

रविवार को विधानसभा में प्रतिपक्ष के नेता विजय कुमार सिन्हा ने इस बारे में बयान जारी किया। उन्होंने कहा कि बीपीएससी और शिक्षा विभाग के बड़े अधिकारियों के बीच के पाठक के बीच जो टकराव की स्थिति उत्पन्न हो गई है वह बहुत दुर्भाग्यपूर्ण है। उन्होंने कहा कि बिहार के शिक्षा विभाग के इतिहास में ऐसी

नेता प्रतिपक्ष ने सीएम नीतीश कुमार से हस्तक्षेप करने की मांग की

अराजकता की स्थिति कभी नहीं देखी गई। इस पर मुख्यमंत्री को तुरंत पहल करना चाहिए ताकि विवाद खत्म हो और हालात पर नियंत्रण कायम हो सके क्योंकि इससे प्रदेश की बदनामी हो रही है।

इससे पहले बीजेपी के राज्यसभा सांसद और बिहार के पूर्व डिप्टी सीएम सुशील कुमार मोदी ने भी केके पाठक और बीएससी के अध्यक्ष अतुल प्रसाद के बीच विवाद को लेकर नीतीश कुमार पर निशाना साधा। उन्होंने कहा कि पाठक को नीतीश कुमार संरक्षण दे रहे हैं। दरअसल नीतीश कुमार ने इंगो पाल लिया है जिसे वह समाप्त कर नहीं करना चाहते। सुशील मोदी ने आरोप लगाया कि क पाठक ने शिक्षा



मंत्री का अपमान किया। इतना ही नहीं अपर मुख्य सचिव ने बिहार के राज्यपाल की स्वागतता पर भी सवाल उठाया। लेकिन नीतीश कुमार कुछ नहीं बोले बल्कि समर्थन कर दिया। इससे केके पाठक का मनोबल बढ़ता जा रहा है।

केके पाठक के निशाने पर बिहार लोक सेवा आयोग : गौरतलब है कि बिहार लोक सेवा आयोग केके पाठक के निशाने पर है। पिछले दिनों चिट्ठी भेज कर केके पाठक ने बीएससी से कहा था कि राज्य में 1 लाख 70 हजार शिक्षकों की भर्ती में पुराने शिक्षकों को नहीं लगाया जाए। इससे विद्यालय में पठन-पाठन बाधित होता है। केके पाठक ने कड़े शब्दों में पत्र लिखा था। उसके बाद बीएससी अध्यक्ष की ओर से भी पाठक को निशाना बनाते हुए टिप्पणी की गई। बिहार लोकसभा आयोग ने पत्र भेजकर शिक्षा विभाग को बताया कि बीएससी एक स्वायत्त संस्था है। उसे निर्देश देने का काम ना करें। इस पर केके पाठक फिर रंज हो गए। उन्होंने फिर से एक पत्र भेज कर बीएससी को अपने हद में रहने की सलाह दे दी। दोनों संस्थाओं के बीच लेटर वॉर से बिहार की किरकिरी हो रही है।

सरकार के वादे समय पर पूरे हों इस पर फोकस करिए : तेजस्वी

केटी न्यूज़/पटना

आरजेडी कोटे के मंत्रियों, पार्टी विधायकों-विधान पार्षदों के साथ डिप्टी सीएम तेजस्वी यादव ने रविवार को बैठक की। तेजस्वी यादव के सरकारी आवास 5 देशरत मार्ग पर बैठक की गई। इस बैठक को लेकर मंत्री सुरेंद्र राम ने कहा कि 2024 चुनाव की तैयारियों को लेकर बैठक थी। बूथ स्तर तक पार्टी को मजबूत किया जाए। यह निर्देश तेजस्वी यादव ने दिया है। 'इंडिया' गठबंधन का एक ही लक्ष्य है वह है बीजेपी को हराना।

जी20 डिनर में सीएम नीतीश कुमार की पीएम नरेंद्र मोदी से दिल्ली में मुलाकात हुई। इस पर मंत्री सुरेंद्र राम ने कहा कि जी20 डिनर में शामिल होने के लिए राष्ट्रपति भवन से कई राज्यों के मुख्यमंत्रियों को आमंत्रण भेजा गया था। उसी कड़ी में नीतीश कुमार दिल्ली गए। डिनर में शामिल हुए। पीएम नरेंद्र मोदी से मिले। इस विषय पर राजनीति नहीं होनी चाहिए न कोई कयास लगने चाहिए। कई राज्यों के सीएम वहां पहुंचे थे।



बता दें कि आरजेडी की बैठक में तेजस्वी यादव ने पार्टी के नेताओं से कहा है कि महागठबंधन सरकार के वादे समय पर पूरे हों, इस पर फोकस करिए। जमीन पर सरकार की योजना कितनी सफल हो रही है? इस पर भी बैठक में चर्चा हुई है। बैठक में तेजस्वी यादव ने यह कहा कि महागठबंधन सरकार में सभी दलों में बेहतर ताल मेल रहे, एकजुट रहना है। नेता अपने क्षेत्र में समय दें, जनता से मिलें, समस्याओं को सुनें। यह निर्देश तेजस्वी यादव ने पार्टी सदस्यों को दिये। इसके साथ ही बैठक में संगठन को और मजबूत बनाने पर भी मंथन हुआ है। तेजस्वी यादव ने कहा कि केंद्र सरकार की विफलताओं को जन-जन तक पहुंचाना है।

भारी मात्रा में शराब के साथ बीजेपी एमएलए का देवर गिरफ्तार

गोपालगंज। जिले के जादोपुर थाना क्षेत्र में उत्पाद विभाग की टीम ने कार से शराब की बड़ी खेप यूपी से ले आ रहे दो लोगों को गिरफ्तार किया है। कार में चार कार्टन शराब को बोनट में छुपाकर रखा गया था। विभाग की टीम ने जादोपुर थाने के ख्वाजेपुर गांव के रहने वाले अशोक सिंह और उसी गांव के उनके साथी हरिकेश साह को गिरफ्तार किया है। इसके साथ ही कार को जब्त कर लिया है।

अशोक सिंह पूर्व सहकारिता मंत्री दिवंगत सुभाष सिंह के भाई और वर्तमान गोपालगंज सदर बीजेपी विधायक कुसुम देवी के देवर है। उत्पाद अधीक्षक राकेश कुमार ने बताया कि उत्पाद विभाग को इनपुट मिला था कि जादोपुर की ओर से कार से शराब की बड़ी खेप आ रही है। उत्पाद अधिकारी करिया जीन बाबा के पास जांच करने लगे। इस बीच वह कार पहुंचा। जांच के दौरान बोनट से चार कार्टन शराब मिली। कार सवार ख्वाजेपुर के अशोक सिंह और उसी गांव के हरिकेश साह को गिरफ्तार किया गया है।

सोता रहा गार्ड और छात्रावास से आधी रात भाग निकली 55 छात्राएं

केटी न्यूज़/जमुई

सोनो स्थित कस्तूरबा गांधी आवासीय विद्यालय टाइप चार की सभी 55 छात्राएं छात्रावास से भाग निकलीं। रविवार की रात वार्डन व रात्रि प्रहरी को बिना बताए गेट खोलकर छात्रावास से अपने-अपने घर चली गईं। सुबह तीन बजे के करीब जब वार्डन की नींद खुली तो छात्रावास में एक भी बच्ची मौजूद नहीं देखी। छात्रावास का गेट खुला था। रात्रि प्रहरी भी अपने कमरे में सो रहा था। इसके बाद छात्रावास में अफरा-तफरी की स्थिति बन गई। हालांकि, खोजबीन कर तीन बच्चियों को सोनो चौक से वापस छात्रावास लाया गया। सुबह दस बजे तक दो बच्चों चकाई से वापस लाई गईं। रविवार शाम तक एक दर्जन बच्चियों को वापस बुलाया जा सका था। शेष बच्चियां अभी भी छात्रावास नहीं पहुंची हैं।

छात्रावास लौटने वाली छात्राएं अम्बाटांड चकाई की सोनोली कुमारी, खुशबू कुमारी, धावाटांड की रिंकू मुर्मू, पोंझा चकाई की प्रमिता हेम्वर और बरमोरिया की सलोनी किस्कु ने बताया कि शनिवार दोपहर को ही उन लोगों को खाना मिला था।



इसके बाद रात में खाना नहीं मिला। ऐसी घटना बार-बार हो रही है, इसलिए हम सभी बिना किसी को बताए एकसाथ छात्रावास से निकलकर अपने-अपने घर चले गए। इस दौरान छात्राओं ने विद्यालय प्रबंधन व रसोईया पर खाना बनाने में सहयोग करने का दबाव डालने का भी आरोप लगाया है। कहा कि जब तक हम लोग खाना बनाने में सहयोग नहीं करते हैं तब तक खाना नहीं बनता। वहीं, छात्राओं ने छात्रावास के संचालक सह प्लस टू राज्य संपीठित उच्च विद्यालय सोनो के प्रभारी प्रधानाध्यापक प्रशांत कुमार पर इंटरमीडिएट परीक्षा फार्म भरने के नाम पर नाजायज वसूली का आरोप भी लगाया है। छात्राओं ने कहा कि छात्रावास की सभी छात्राओं से प्रति छात्रा 2200 रुपये परीक्षा फार्म के नाम पर प्रभारी प्रधानाध्यापक प्रशांत कुमार द्वारा खुद वसूले गए और रसीद भी नहीं दी गई।



GYAN JYOTI PUBLIC SCHOOL

Affiliated to CBSE NEW Delhi (10+2)

Rupsager, Main Road, Nawangar Buxar (Bihar)

Contact No - 6200727438, 7004289776, 7654245005 | Email - gips2011@Yahoo.in, gyanjyotipublicschool.in



विद्यालय में छात्रों के लिए अत्याधुनिक सुविधा

- असम, बंगाल व दार्जिलिंग के कुशल एवं प्रशिक्षित शिक्षक
- स्मार्ट क्लासेज आडियो एवं वीडियो से कक्षाओं का संचालन
- अत्याधुनिक विज्ञान व कंप्यूटर की प्रयोगशालाएं
- सुव्यवस्थित पुस्तकालय
- खेलकूद, योग, नैतिक शिक्षा व शारीरिक शिक्षा का कुशल ट्रेनर द्वारा प्रशिक्षण
- बच्चों की सुरक्षा के लिए प्रत्येक क्लास सीसीटीवी कैमरे से लैस
- बच्चों के लिए हैम्पिनेस क्लासेज
- कराटे व स्काउट एंडगाइड का कुशल ट्रेनर द्वारा प्रशिक्षण

